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Ata da 8°(oitava) reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 02 (dois) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro).Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador 

Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. 

Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da 

Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher 

e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha 

Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando 

início aos trabalhos pela condução do Vereador  Jonas Neves de Castro foi realizada a chamada 

nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, 

Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Maxsael Fernandes da Luz, Gesiane Pereira, Gevan Pires 

Barbosa e Antônio Carlos Moisés Franco, bem como a ausência da Vereadora Leonilda Iaski da 

Rocha Supi (sob justificativa); Iniciou-se fazendo a leitura da justificativa de ausência da Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, logo após passou-se para a leitura da pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 

010/2024 – Convida o Sr. Carlos Henrique Lima, para se fazer presente na Reunião de Comissões 

Permanentes para tratar de assuntos referentes a pavimentação asfáltica nas vias urbanas do município 

de Apuí; considerando o não comparecimento do convidado ou envio de justificativa, foi convidado 

novamente para comparecer na próxima reunião de comissões; Dando continuidade passou-se para a 

próxima pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 009/2024 – Convida o Sr. Vitor César Catuzzo Marmentini, 

para se fazer presente na Reunião de Comissões Permanentes para tratar de assuntos referentes a 

pavimentação asfáltica nas vias urbanas do município de Apuí; considerando o não comparecimento 

do convidado ou envio de justificativa, foi convidado novamente para comparecer na próxima reunião 
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de comissões, logo em seguida passou-se para próxima pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 011/2024 – 

Convida o Sr. Prefeito Marcos Antônio Lise, para se fazer presente na Reunião de Comissões 

Permanentes para tratar de assuntos referentes a pavimentação asfáltica nas vias urbanas do município 

de Apuí; considerando o não comparecimento dos outros convidados acima citados, ou envio de 

justificativas, o Prefeito Municipal foi dispensado de comparecer e convidado novamente para 

comparecer na próxima reunião de comissões; continuando passou-se para a próxima pauta: OFÍCIO 

CONVITE Nº 012/2024 – Convida o Sr. João Raimundo Martins, para se fazer presente na Reunião 

de Comissões Permanentes para tratar de assuntos referentes Regularização de títulos no município 

de Apuí; O Vereador Jonas Neves de Castro passou a palavra ao Vereador Pedro Renato Frozzi, pois 

é o propositor do convite, e o Vereador perguntou ao convidado por que parou a titularização das 

áreas no Município, quais os projetos do Incra; O Sr. João Raimundo Martins agradeceu o convite e 

durante a explanação do assunto, disse que estava aguardando uma manifestação do Superintendente 

que esteve em Brasília, e em resposta foi ressaltado que irá ser retomado as supervisões nos 

assentamentos para gerar os títulos, dos agricultores familiares, produtores é um compromisso da 

Superintendência; durante a explanação relatou que a unidade de Apuí é responsável pelo Projeto 

Aripuanã guariba, são Benedito, que logo será criado o São Benedito II, na Barra de São Manoel e há 

uma previsão de uma revisão em todo o Projeto Ocupacional no Projeto Acari; relatou que já 

solicitaram a destinação de um Projeto do Governo Federal, o Bolsa Verde, para os assentados de 

Apuí, Novo Aripuanã e Aripuanã Guariba; Falou que logo, vão iniciar o cadastramento para a 

construção de casas rurais e sugeriu que após a reunião das comissões, fosse elaborado uma 

solicitação ao Superintendente, pedindo uma atenção especial, para se agilizar essas demandas da 

nossa população; continuando sua explanação, o convidado o Sr. João Raimundo Martins, se colocou 

a disposição para qualquer dúvida e, relatou que esse mês foi expedido dois títulos e que a proposta 

da Superintendência, é de ser emitido no mínimo dez títulos por mês na Unidade de Apuí; agradeceu 

novamente o convite e se colocou à disposição; Dando continuidade passou-se para a próxima pauta: 

MEMORANDO Nº 016/2024 CMA – Projeto de Lei Municipal Nº 002, de 11 de março de 2024, que 

fixa o subsídio dos Vereadores, do Presidente da Camara Municipal de Apuí, para Legislatura de 

2025/2028, e, estabelece o valor das diárias serem pagas aso membros do Poder Legislativo 

Municipal e dá outras providencias; Após a leitura da matéria supracitada, em seguida foi colocado 

em discussão e, o Vereador Jonas Neves de Castro, informou que conforme solicitado pela maioria 

dos vereadores, as diárias que seriam pagas para viagens dentro do Município, foi retirada do Projeto 

e, logo após as discussões, passou a votação, o qual foi aprovado por unanimidade; Continuando a 
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leitura da pauta: MEMORANDO Nº 017/2024 CMA - Projeto de Lei Municipal Nº 001, de 11 de 

março de 2024, que dispõe sobre a fixação do subsídio e valores das diárias do Prefeito, do vice-

prefeito dos Secretários e dos subsecretários municipais, ocupantes de cargos da mesma natureza e, 

servidores efetivos e comissionados do poder Executivo Municipal para quadriênio 2025/2028 e dá 

outras providências;  Após a leitura da matéria em tela, em seguida foi colocado em discussão e, o 

Vereador Jonas Neves de Castro, informou que conforme solicitado pela maioria dos vereadores, as 

diárias que seriam pagas para viagens dentro do Município, foi retirada do Projeto e, logo após as 

discussões, passou a votação, o qual foi aprovado por unanimidade; continuando a leitura da pauta: 

MEMORANDO Nº 018/2024 CMA – Dispõe sobre o Projeto de Lei Nº 004/2024, referente a 

denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Localizada no Mata-Matá, Km – 100 – 

Zona rural de Apuí, para PROFESSOR JOSÉ RIBAMAR GUARIM DE SOUZA; Após a leitura da 

matéria supracitada, foi colocado em discussão e em seguida em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na 

qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 02 (dois) de abril do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                                  Vereador Gevan Pires Barbosa 

Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva 

    

 Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moisés Franco 

  

  Vereador Gesiane Pereira                               Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi  

    

 Vereador Bruno José de Morais                                 Vereadora Juvenal Belo da Hora                   
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